



市民参与射门游戏。 记者 胡龙召 摄

足球嘉年华 大人孩子都来秀



宁波晚报杯
红牛·宁波晚报杯
五人制足球赛

本报讯(记者 戴斌) 第十三届“红牛·宁波晚报杯”五人制足球赛成人组32强战继续在市体育中心笼式足球场进行,昨晚不仅赛场里热火朝天,场外足球嘉年华的舞台也是人头涌动——除了歌手表演等节目引人注目,还有一对一足球对抗、“够牛你就Goal”定点射门、牛人“撞球帮”等互动游戏趣味十足。

牛人“撞球帮”游戏还没开始,一群孩子率先抢占了阵地,有个男孩自带的橡胶球成为大家的“共同追求”。而定点射门游戏具有技术含量,当然是成年人的秀场;有人穿着拖鞋也要试试脚法,于是拖鞋和足球一起飞翔;有人抱着小孩子排队,轮到孩子都不放下就直接起脚射门;已经踢完比赛和准备参加比赛的球员也爱小游戏,DP队球员周圆是今年甬超联赛的最佳射手,忍不住在射

门游戏中凑了个热闹……

“很像个大派对,游戏规则简单,可以让平时不太踢球的人也能参与一下,营造营造足球气氛很好。”昨晚体验了游戏并得到一罐红牛饮料奖品的乐大元笑着对记者说。他是本次32强队伍“乐蔻鲜食”队的队员,这次与一群爱踢球的生意伙伴组队参赛。“我最早参加晚报杯比赛是第四届,不过后来因为工作原因中断过几年。最近几年比赛参加得不多,因为实在很忙,不过这次还是忍不住和朋友们一起再组队参加。”乐大元说球队运气不错,分区赛成功突围进入总决赛。

其实乐大元和宁波足球界不少人是校友,他们当年都是十九中球队的选手。宁波市足球队历届都有不少出自该校的选手。“现在比赛场里有很多师兄弟,不过当年我没有去体校练足球。”乐大元说。这次组队参加晚报杯,也有一些队员出自业余豪强飘逸梳业队,乐大元认为“大家都在一个足球圈子,只要玩得开心就好”。

中超头号射手落选出征卡塔尔大名单 佩兰:郜林求战欲不足

据新华社电 中国男足主帅佩兰昨天公布了2018年世界杯预选赛国足客场对阵卡塔尔队的23人大名单,中超“领头羊”广州恒大队有7人入选,而中超头号本土射手郜林意外落选。

佩兰的这份大名单基本延续了之前的框架,大多数球员都参加了前两场比赛,佩兰表示这是因为此番备战卡塔尔备战时间有限,没有更多的时间去磨合队伍,所以只能是在原有的基础上组队。

谈到郜林的落选,佩兰说:“我也挺失望他没进入名单,我一直认为他是中国最好的前锋,但我们选拔队员从来不看资历,上次集训期间他的表现让我有了现在的决定。”

接受记者采访时,佩兰几乎每次谈到郜林的问题时都会补充一句“我认为郜林是中国最好的前锋”。然而这位佩兰心目中的锋线第一人,却在世预赛对阵中国香港和马尔代夫时没有得到哪怕一分钟的登场时间,此番更是连国家队都未能入选。

“按照我的计划,郜林是前锋位置上的头号人选。”佩兰说,“但我们对队员的考核标准是看你在集训期间的综合表现,东亚杯他在对韩国的比赛中出场了,我觉得他在场上的数据对我有一些提醒,他在训练的过程中呈现的状态也有些起伏。另一方面,我希望球员(在国家队)一定是带着强烈的意愿和欲望,但(在郜林身上)我没有感觉到。”

郜林在本赛季中超已斩获12球,是本土前锋中的翘楚,和他在国家队

的表现有一定反差,这方面佩兰也有自己的考虑。“在我就任之前,就有人提醒我,国家队的一些队员有时候的表现和在俱乐部时比会有一些反差,我也一直在观察,(郜林的表现)其实就是这样的情况。”佩兰说。

当然佩兰也没有彻底对郜林关上国家队的大门,他表示:“郜林可以随时回到国家队。”

郜林之外,最近在联赛和亚冠状态不俗的黄博文、张稀哲和蒿俊闵也未能如外界期待的那样入选,这两位技术型中场为何落选?

佩兰解释道:“他们都是非常优秀,会脑子踢球的球员,但我们在确定23人大名单时,我觉得在速度方面他们的优势不是非常明显。在技战术安排,或者比赛中换人时,我希望派上去的队员是用他的冲击、速度和侵略性去改变场上的局面。”

不过佩兰也提到,考虑到球队前往客场前队员还要参加中超、亚冠或足协杯的赛事,他也准备了一个候选名单,如果23人大名单中有人意外受伤,国足将会及时进行人员替换。

各中超俱乐部里,除恒大贡献7名国脚外,江苏舜天有5人入选,山东鲁能 and 上海上港分别有3名球员入选。

中国队目前排名小组第二,一旦客场不敌卡塔尔,很可能会无缘以小组头名的身份直接晋级亚洲区12强赛。佩兰强调国足当然会尽可能去争胜,但一场平局也可以接受。按照亚预赛赛制,成绩最好的四个小组第二名也会获得12强席位。

9分钟进5球 莱万奇迹绝世罕见



体的表现遍寻世界足球的强者对话也是极为罕见。

沃尔夫斯堡可是德甲上赛季的亚军,实力非同小可,且在上半场还先入一球。但下半场瓜帅换上莱万多夫斯基却创造了德甲历史上一段惊人“神迹”,波兰锋霸在下半场开赛6分钟后便开始了他的“五子登科”秀。

第51分钟,莱万在禁区内用左脚敏锐地铲射得分,将比分扳平。1分钟后,波兰射手在禁区外弧顶处用一脚势大力沉的低射再次破门。

第55分钟,莱万在左路的第一次大力射门击中了立柱,第二次补射又被门将贝纳格里奥扑出,但他打出三连击,在第一时间将弹出的足球推入球门。

第57分钟,莱万完成“大四喜”,科斯塔左路下底传中,莱万在中路用一记精准的半凌空球破门。

然而“战神”的表演还未结束,第60分钟,拉姆右路传中,莱万门前漂亮地侧身凌空扫射打入一记世界波,贝纳格里奥对此毫无反应,5:1!

场边的瓜迪奥拉也被彻底惊呆了,他露出看傻了一般的痴笑,又用双手捂脸,张大了嘴巴作不可思议状。最终,拜仁主场5:1高奏凯歌,以开赛六连胜的完美战绩暂时超过多特蒙德跃居积分榜首。

莱万的“五子登科”秀简直让人难以置信。

在2013年莱万效力多特时,曾在欧冠半决赛对阵皇马时完成“大四喜”。这场比赛刷新了莱万职业生涯中单场进球数,同时也打破了德甲多项纪录:莱万本场在4分钟内攻入3球,打破了德甲最快“帽子戏法”纪录;而他在6分钟内攻入4球,打破了德甲最快“大四喜”纪录;然后是在9分钟内攻入5球,打破了德甲最快5球纪录。

华康名家私 专注生活 日臻完美

华康名家私正式发布 12款家具爆品

Q08餐台 规格: 1.4*0.85

**主材: 北美胡桃木
辅料: 实木颗粒板**

汉萨胡桃木来自北欧精巧设计,风格简约而不简单。其餐厅系列采用灵动浪漫的设计思想,贴近生活,关注细节。

电话: 82812602

爆品价: 999元

市场价: 2800元
商场贴现: 600元
限9.26-27日

扫微信了解活动最新详情

详询热线 87660727

日湖店-江北区环城北路与人民路交汇处
联丰店-海曙区联丰中路与机场路交汇处